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Contabilidade

Tarefa – Correção

Tarefa 1

No levantamento do patrimônio de uma empresa, 
foram apurados os seguintes valores: Bens de R$ 
65.000; Direitos de R$ 3.000 e obrigações 
exigíveis de R$ 50.000. Com base nessas 
informações qual o valor correspondente aos 
seguintes itens: 

a) Ativo

b) Passivo

c) Patrimônio Líquido (PL)

d) Aplicações de Recursos

e) Origens de Recursos

65.000+3.000 = 68.000

50.000

68.000+50.000 = 18.000

68.000

68.000

Tarefa 2
Elabore o Balanço Patrimonial (BP), separando ativo 

circulante, ativo não circulante, passivo circulante, 
passivo não

circulante e 

patrimônio líquido

utilizando as

seguintes contas:
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Contas ($ mil)

Salários (CP) 13.200

Prejuízos acumulados 11.400 

Impostos (LP) 29.100 

Estoques de mercadorias 142.000 

Investimentos 15.000 

Fornecedores (CP) 258.100 

Disponível 17.000 

Imobilizado 150.000 

Obrigações previdenciárias (CP) 7.800 

Impostos a pagar (CP) 11.500 

Contas a receber de clientes (CP) 141.000 

Empréstimos bancários (LP) 8.000 

Capital social 108.000 

Intangível 15.500 

Empréstimos bancários (CP) 70.200 

Outras Contas a Receber (CP) 14.000 
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Ativo Circulante 314.000 Passivo  Circulante 360.800

Disponível 17.000 Salário (CP) 13.200

Contas a receber de clientes 141.000 Fornecedores 258.100

Estoques de mercadorias 142.000 Obrigações previdenciárias CP 7.800 

Outras contas a receber 14.000 Impostos a pagar (CP) 11.500 

Empréstimos (CP) 70.200 

Passivo Não Circulante 37.100

Ativo Não Circulante 180.500 Impostos (LP) 29.100 

Investimentos 15.000 Empréstimos  (LP) 8.000 

Imobilizado 150.000

Intangível 15.500 Patrimônio Líquido 96.600

Capital social 108.000

Prejuízos acumulados - 11.400

TOTAL 494.500 494.500

Tarefa

Tarefa 3
Elabore a Demonstração de Resultados (DRE) 

utilizando as seguintes contas:
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Contas ($ mil)

Outras Despesas Operacionais 7.500 

Honorários de Diretoria 4.600

Prestação de serviços (despesa) 1.000 

Despesa com vendas 62.000 

Receitas Financeiras 1.500 

Receita de Vendas 1.209.000 

Despesas Administrativas (diversas) 69.000 

Provisão para Imposto de Renda 33.000 

Outras Receitas Operacionais 8.500 

Despesas Financeiras 29.500 

Custo dos Produtos Vendidos 819.000 

ICMS e IPI sobre vendas 149.000 

Devoluções de Mercadorias 2.600 6

DRE

Receita de Vendas 1.209.000

ICMS e IPI sobre vendas - 149.000

Devoluções de Mercadorias - 2.600

(=) Receita Líquida 1.057.400

Custo dos Produtos Vendidos - 819.000

(=) Lucro Bruto 238.400

Despesa com vendas - 62.000

Despesas Administrativas (diversas) - 69.000

Outras Despesas Operacionais - 7.500

Honorários de Diretoria - 4.600

Prestação de serviços (despesa) - 1.000

Receitas Financeiras 1.500

Outras Receitas Operacionais 8.500 

Despesas Financeiras - 29.500

(=) Lucro antes do IR 74.800

Provisão para Imposto de Renda - 33.000

(=) Lucro Líquido 41.800

Tarefa
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Tarefa 4
Elabore o Balanço 

Patrimonial (BP), 
separando ativo 
circulante, ativo não 
circulante, passivo 
circulante, passivo não 
circulante e patrimônio 
líquido utilizando as 
seguintes contas:
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Receita de Vendas 140.000 
Financiamentos (LP) 20.000 
Despesa financeira 2.000 
Contas a Receber (CP) 16.000 
Receita de serviços 35.000 
Aplicações Financeiras (LP) 7.000 
Despesa de salários 13.000 
Caixa 2.000 
Empréstimos (CP) 10.000 
Intangível 30.000 
Imspostos sobre a venda 3.500 
Salários e Encargos (CP) 4.000 
Despesas de vendas 16.000 
Despesa de aluguel 3.000 
Investimentos 20.000 
Receita financeira 500 
Estoques 12.000 
Aplicações Financeiras (CP) 8.000 
Imobilizado 60.000 
Capital Social 50.000 
Despesa comercial 8.000 
Fornecedores 5.000 
Custo da mercadoria vendida (CMV) 30.000 
Despesa IR 34.000

DRE
Receita de Vendas 140.000 
Receita de serviços 35.000 
Imspostos sobre a venda - 3.500 
(=) Receita Líquida 171.500 
Custo da mercadoria vendida (CMV) - 30.000 
(=) Lucro Bruto 141.500 
Despesas de vendas - 16.000 
Despesa comercial - 8.000 
Despesa de salários - 13.000 
Despesa de aluguel - 3.000 
Despesa financeira - 2.000 
Receita financeira 500 
(=) Lucro antes do IR e CS 100.000 
(-) IR e CS (34%) - 34.000 
(=) Lucro líquido 66.000 

Tarefa

Balanço Patrimonial
Ativo Circulante 38.000 Passivo Circulante 19.000 
Caixa 2.000 Fornecedores 5.000 
Aplicações Financeiras (CP) 8.000 Empréstimos (CP) 10.000 
Contas a Receber (CP) 16.000 Salários e Encargos (CP) 4.000 
Estoques 12.000 

Passivo Não Circulante 20.000 
Ativo Não Circulante 117.000 Financiamentos (LP) 20.000 
Aplicações Financeiras (LP) 7.000 
Investimentos 20.000 Patrimônio Líquido 116.000 
Imobilizado 60.000 Capital Social 50.000 
Intangível 30.000 Reserva de lucro 66.000 
TOTAL 155.000 TOTAL 155.000 

Tarefa


